

Tarea 3 Ecuaciones de 1º grado

Resuelve en el cuaderno y escribe la solución en el recuadro y exportarlo como PDF en donde indica la tarea

$\frac{1 - (5x + 4)}{3} - \frac{3 + 5(x - 2)}{18} - \frac{2 - 4x}{9} = \frac{3}{4}$		X=
$\frac{13 - 8x}{5} + \frac{6 - (5x + 4)}{15} - \frac{1 + 2x}{6} = \frac{1 + 5x}{4}$		X=
$\frac{3(4x - 7)}{5} - \frac{4x - 5}{6} = \frac{3x - 2}{4} + \frac{5x - 2}{5} - 3x - 1$		X=
$\frac{2x - 4}{5} - \frac{3x - 1}{6} = \frac{2(3x - 5) + 5}{3} - \frac{3x - 6}{7}$		X=
$\frac{5x - 3}{4} - \frac{4(x - 2)}{6} - \frac{2x + 3}{9} = 5$		X=